



安宮牛黃丸在香港位元堂門市。 Will monnings I mannings Ass Ast 藥房有售 安宮降壓丸及安宮再進丸在香港位元堂門市有舊 •以上圖片只供參考 •如有任何爭議。位元堂賴廠有限公司保留最终決定權 客戶熟線 2727 8911 www.wyt.com.hk

傳美擬「懲罰中國在美記者」作反制

外交部: 堅決反對惡意抹黑行為

香港文匯報訊 據綜合澎湃新聞及環球時報報道,2月25日,外交部發言人趙立堅主持例 行記者會。有記者提問,稱就中方吊銷《華爾街日報》三名在華記者記者證一事,有報道稱 美方正考慮「懲罰中國在美記者」作為反制,中方對此有何回應?趙立堅表示,中方堅決反 對打着言論自由的旗號惡意抹黑中國、侵犯中國尊嚴的行為。

第一,「東亞病夫」這個詞與中國一段特定歷史相連, 極具侮辱性,該報公然選用帶有種族歧視色彩的標題,挑 戰了中方尊嚴底線,傷害中國人民感情,中國人民對此感 到極大憤慨。美方有些官員應該認真讀一下《華爾街日 報》53名在華員工的聯名郵件,他們在郵件中説這並非編 輯獨立性問題,也不是新聞報道和評論劃分的問題,這是 一個錯誤的標題,它深深冒犯了包括中國人在內的許多

人,任何有良知有道德的人都應該對這種不當錯誤言行予 以反對和抵制,而不是黑白不分,甚至還要考慮為一家拒 不認錯、拒不道歉的媒體去撐腰打氣。

第二,美方有些官員言必稱言論和新聞自由,我想 問,如果一家媒體在美國公然發表種族歧視言論會面臨 怎樣的懲罰?美國官方採取「順我者存,逆我者亡」的 態度區別對待媒體記者的做法,國際社會對此有目共 睹,這也是美方所謂言論自由嗎?美方的有關官員難道 忘了白宮是如何對待 CNN 等媒體了嗎?美方官員應該 解釋下美方無理拒簽或以多種理由拖延多少中方媒體赴 美記者的簽證。

第三,中方一直歡迎外國媒體全面客觀報道中國, 也一直按照國際慣例依法依規為各國記者在華正常採訪 報道提供支持和便利,同時我們堅決反對打着言論自由 的旗號惡意抹黑中國、侵犯中國尊嚴的行為。外國常駐 新聞機構和外國記者必須遵守中國法律法規,遵守新聞 職業道德,這在任何國家都一樣。我們敦促美方摘下意 識形態的有色眼鏡,停止對中國的無端指責,多做有利 於中美互信與合作的事。

允許被吊銷證件記者續留武漢

此外,有外媒記者就《華爾街日報》三名駐華記者 被吊銷記者證一事提問説,其中一名記者目前在武漢被 隔離,她如何離開武漢?

趙立堅表示,目前該記者的記者證被吊銷,目前她 仍留在武漢。出於人道主義考慮,我們會繼續允許她待 在武漢,但是不能進行採訪。等疫情結束後,我們會盡 快允許她離開。

烏梢蛇予以當場扣押。



■2月25日,外交部發言人趙立堅主持例行記者會。他 表示,中方堅決反對打着言論自由的旗號惡意抹黑中 國、侵犯中國尊嚴的行為。 網上圖片

2月4日,南通市通州區市場監管局在對區內某

1月29日,南通市通州區市場監管局在執法檢

查時,發現第一集貿市場水產攤位經營戶邱某

涉嫌違規交易野生動物及其製品。現場發現邱

某正在宰殺王錦蛇,共計3條、4.29公斤。邱某

現場不能提供上述王錦蛇的來源、檢疫、購進

新冠肺炎疫情發生以來,江蘇各級市場監管

部門加大對農(集)貿市場、寵物市場、花鳥

市場、野味餐廳等野生動物交易比較集中的重

點場所和地區的檢查力度,嚴厲打擊野生動物

違法違規交易行為,對發現的此類行為依法依

野生動物製品。現場查獲疑似「大雁」「野雞」

半成品,冷庫內有疑似野生動物凍品21隻。

江蘇查處野生動物及製品交易

等相關證明。

規嚴查徹辦。

香港文匯報訊 據新華社報道,昨日,江蘇省 的野生動物。

市場監督管理局通報一批涉嫌違法違規交易野

2月11日,興化市市場監管局接群眾舉報,位

於該市戴南鎮工農路的某餐飲店經營野生動物

製品。經查,當事人餐飲店個體老闆劉某近日

購進6條滑鼠蛇、4條烏梢蛇並製成製品銷售,

截至案發時共銷售滑鼠蛇製品1條、烏梢蛇製品

2條,執法人員對店中庫存的5條滑鼠蛇和2條

2月3日,張家港保税區市場監管局在轄區內

金港鎮農貿市場執法檢查時,發現金港鎮農貿

市場某水產門市部疑似出售野生動物,現場共

查獲野生青蛙76隻、重3.65公斤,售賣價格為

25元/斤。執法人員當場對販賣的野生青蛙進行

查扣,後經自然資源部門初步認定,所查獲的

野生青蛙疑似黑斑側褶蛙,屬於禁止捕捉獵殺

華科技成就非「偸搶」 美「竊取論」別有用心

香港文匯報訊 據中新社報道,針對 美方官員近期稱中國「竊取」美方科 研成果,中國外交部發言人趙立堅昨 日在例行記者會上回應表示,中國的 科技成就一不靠偷,二不靠搶。他指 出,中美加強科技交流與合作,符合 雙方共同利益。

有記者提問,據報道,近期,美國 國防部、國家衛生研究院一些官員 稱,中國利用美國高校的專業知識增 強自身軍事及技術競爭力,並通過招 募吸引美國頂尖科研人士、企業家和 專家前往中國的方式「竊取」美方科 研成果。中方有何評論?

趙立堅回應表示,第一,中國的科 技成就一不靠偷,二不靠搶,是包括廣 大知識分子在內的中國人民憑藉智慧和 汗水拚搏奮鬥出來的。統計數據顯示, 2009年至2019年,中國科技人員共發 表國際論文260萬篇,排名世界第二。

第二,中美加強科技交流與合作, 符合雙方共同利益。美方個別官員打 着國家安全的旗號,渲染炮製所謂中 方「竊取」美方科研成果別有用心。



■趙立堅昨日在例行記者會上回應表示,中國的科技成就一不靠偷,二不靠 搶。圖為在深圳舉行的中國國際高新技術成果交易會。 資料圖片

一些美國高校負責人也認為美官員對 與各國的人才流動,鼓勵和推動國際 國家安全的擔憂太過誇張且具有歧視 科技合作,這些舉措與世界其他國家 性質,並表示同中方開展合作事實上的通行做法並無本質區別。 對推動科學技術發展至關重要。

科技進步。各國都在積極開展國際人 念,正確看待並維護中美在科技、人 才交流合作。美國這方面更是如此。 文領域的交流合作,多做有利於增進 中方所採取的有關舉措旨在促進中國中美互信與合作的事。

趙立堅強調,我們敦促美方個別官 第三,人才跨國流動,推動了世界 員摒棄冷戰思維和零和博弈的過時觀

復

香港文匯報訊 據中 新社報道,在疫情 「寒冬」之下,中國 多地景區正分區分級 有序恢復開放, 「碼」上實名登記、 流量嚴控成為「破 冰」之舉。

青海湖景區保護利 用管理局昨日發出通 告,將於26日起恢復 開放,每日開放8小 時,景區遊客流量不 超過景區日承載量的 10%(按照旺季高峰推 算,約為3,700人次)。

青海湖遊覽實行網上 園

米, 團隊遊客分時段、間隔性進入景區, 團隊遊客不超過50人,團隊遊覽過程中 分散式遊覽,避免集中進入景區。

記者注意到,除青海湖外,時下中國多 地景區正分區分級有序恢復開放,如黃 50%,瞬間流量不超過最大瞬時流量的 山、長白山、桂林以及杭州西湖等。

疫情高風險地景區暫緩

發佈《旅遊景區恢復開放疫情防控措施 指南》,表示疫情高風險地區旅遊景區



■在疫情「寒冬」之下,中國多地景區正分區分級有序恢復開 放。圖為江西萍鄉武功山遊客中心廣場,遊客在測量體溫後入

預約實名制購票,同時需出示健康碼並測 暫緩開放,景區遊覽管理方面,應嚴控 體溫、戴口罩,人員排隊間隔不少於1.5 遊客流量、防止人員聚集、落實實名登

> 為保證遊客遊覽景區安全,多個景點、 景區已實行實時遊客量控制,如雲南麗 江,規定日接待量不超過日最大承載量的 30%,確保遊客間距能達到1.5米以上。

如長白山北景區、西景區恢復開放後, 進行實時遊客量控制,遊客通過實名制網 中國文化和旅遊部資源開發司昨日亦絡預約購票,分時分段入區,團隊遊客不 得超過30人,景區內環保大巴等交通工 具則採取隔位就座方式。

戰疫仍吃緊 抓實抓細下功夫

央視

日,在統籌推進新冠肺炎 疫情防控和經濟社會發展 工作部署會議上,習近平

總書記發表重要講話,從堅決打好湖北 保衛戰武漢保衛戰、全力做好北京疫情 防控工作、科學調配醫療力量和重要物 資、加快科技研發攻關、擴大國際和地 區合作、提高新聞輿論工作有效性、切 實維護社會穩定七個方面對做好疫情防 控工作進一步提出了明確要求,為下一 步疫情防控工作提供了科學指南。

中央廣播電視總台發表評論員文章 指出,經過艱苦努力,目前疫情防控 形勢積極向好的態勢正在拓展。但當 前疫情形勢依然嚴峻複雜,防控正處

香港文匯報訊 2月23 在最吃勁的關鍵階段,不能麻痹、不 持關口前移、源頭把控到充實基層力 容厭戰、不可僥倖、不許鬆勁。我們 量、織密織牢社區防控網切斷傳播途 必須保持頭腦清醒、理智冷靜,要不 徑,再到做實「康復出院-隔離觀 斷增強緊迫感、責任感和使命感,堅 察」的防疫閉環,要在事前、事中、 持節奏不變、力度不減、尺度不鬆,事後管好每一個風險環節,決不能留 在抓緊抓實抓細上下功夫,不斷鞏固 下任何死角和空白。 成果、擴大戰果。落實就是水平,實 幹就是能力。戰「疫」到了這個階 作,必須把加強黨的領導貫穿始終。 段,比的就是執行力。文章指出,宏 越是疫情防控的關鍵時刻、危難關 觀要統籌協調,具體落實要分解細化 頭,各級黨員領導幹部越要勇當先 任務,做到責任到人,避免「最後一 鋒,敢打頭陣,把初心落在行動上、 公里」斷檔。各地要把防控責任落實 把使命擔在肩膀上,在其位謀其政, 到每一個崗位,防控任務分解到每一 在其職盡其責,主動擔當、積極作 個人,以責任制抓細節、促落實、保 為,着力在防疫工作中補短板、堵漏 成效,形成一級抓一級、層層抓落實 洞、強弱項,不斷提高自身工作水 的工作局面。從按照「四早」要求堅 平,當好人民群眾貼心人。

毫不放鬆抓緊抓實抓細各項防控工